



## **В Санкт-Петербурге бывший сотрудник полиции признан виновным в получении взятки**



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении инспектора группы по исполнению административного законодательства отдельной роты ДПС ГИБДД УМВД России по Приморскому району Санкт-Петербурга Юрия Лаврова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что Лавров, являясь должностным лицом, обладающим полномочиями по осуществлению административных расследований по дорожно-транспортным происшествиям, производству по делам об административных правонарушениях, в августе 2014 года, находясь в служебном кабинете здания ГИБДД УМВД России по Приморскому району Санкт-Петербурга, получил от местного жителя взятку в виде денежных средств в размере 130 тысяч рублей, из которых 10 тысяч рублей являлись билетами банка России, а 120 тысяч рублей являлись муляжом денежных средств билетов банка России – за не привлечение мужчины к административной ответственности, то есть за не направление административного материала в суд.

Приговором суда Лаврову назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

На оглашение приговора Лавров в суд не явился, в связи с чем, в этот же день был объявлен судом в розыск.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

11 Августа 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1060272>